
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

кваліфікації - доктор філософії в галузі публічного управління 
та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного 
управління та адміністрування Полтавського державного аграрного

університету

Модернізація системи публічного управління в Україні на основі 
принципів належного урядування 8ІОМА та ОЕСР зумовлює підвищення 
вимог щодо якості підготовки науково-педагогічних кадрів для забезпечення 
освітньої діяльності в галузі знань 28 «Публічне управління та 
адміністрування», а це означає зростання уваги до розроблення освітньо- 
наукових програм, які б відповідали сучасним вимогам підготовки фахівців 
вищої кваліфікації.

Освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне 
управління та адміністрування», що розроблена робочою групою кафедри 
публічного управління та адміністрування ПДАУ у складі науково- 
педагогічних працівників кафедри, роботодавця та здобувана вищої освіти: 
Лозинської Т. М., Дорофєєва О. В., Мирної О. В., Черчатого О. І., Яковлєвої 
О. С., спрямовано на підготовку фахівців вищого рівня кваліфікації та 
формування в них сукупності компетентностей щодо формулювання і 
розв’язання комплексних наукових і практичних проблем публічного 
управління та адміністрування. Особливо важливим завдання підготовки 
кадрів вищої кваліфікації виглядає в контексті потреби створення резерву 
працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування 
для роботи на деокупованих територіях України.

Добре, що при розробленні програми робочою групою враховано 
рекомендації членів підкомісії науково-методичної комісії спеціальності 281 
«Публічне управління та адміністрування», створеної наказом Міністерства 
освіти і науки України від 06.04.2016 р. № 375, досвід провідних вітчизняних 
та зарубіжних науковців, проведено консультації з фахівцями-практиками 
щодо визначення актуальних проблем публічного управління.

ОНП має свої особливості, що відрізняють її від аналогічних програм і 
зумовлюють вибір предметної сфери дослідження здобувачів ступеня доктор 
філософії, а саме: дослідження аграрної політики держави, політики 
сільського розвитку, місцевого самоврядування, становлення інформаційного 
суспільства та комунікаційної політики, що відбиває суспільний запит і 
відповідає Регіональній Програмі підтримки наукової та інноваційної 
діяльності в Полтавській області на 2021 -  2024 роки. При цьому акцент



зроблено на формуванні у фахівців компетентностей здійснення наукового 
пошуку, обґрунтування нових наукових результатів і пропозицій 
прикладного характеру для вдосконалення публічного управління, 
управління науковими проектами і програмами, здійснення науково- 
педагогічної діяльності із використанням сучасних інформаційних ресурсів 
та технологій.

Особливістю освітньо-наукової програми також є тісна співпраця з 
органами публічного управління та громадськими організаціями регіону, 
що дозволяє об’єктивізувати проблеми публічного управління, визначити 
предметні сфери дослідження, актуальні для соціально-економічної 
системи регіону, освоювати сучасні технології публічного управління та 
проводити наукові дослідження з використанням баз даних органів 
публічної влади.

Рецензована освітньо-наукова програма має достатній рівень 
кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 
методичного забезпечення.

Програмні компетентності освітньо-наукової програми «Публічне 
управління та адміністрування» розподілено на інтегральну, загальні та 
фахові компетентності, що поглиблюють та деталізують зміст підготовки 
докторів філософії публічного управління та адміністрування відповідно до 
запропонованої освітньо-наукової програми. Обов’язкові компоненти 
освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» 
дозволяють поглибити фундаментальні знання теорії публічного управління 
та адміністрування, засвоїти методологію наукового пошуку, зокрема 
використання інформаційних технологій у наукових дослідженнях, отримати 
навички академічного викладання в межах педагогічної практики.

Перелік освітніх компонент програми в цілому є логічним і 
послідовним.

Розроблена освітньо-наукова програма «Публічне управління та 
адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 
відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а 
фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання 
відбивають спрямованість ОНП на формування в здобувачів навичок 
дослідницької роботи та здатності до науково-педагогічної діядьїфстк
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